



VEHICULO CHOCADO. — El pick-up 84-141, del señor Herminio Alas López, chocado por terroristas cuando huían del Ejército, cerca del cine Jardín, de Mejicanos. El otro vehículo, izquierdo, también era de los subversivos. En él dejaron pertrechos bélicos. Se dijo que varios muertos y heridos fueron llevados por los sujetos armados, que sembraron el terror en la zona al mediodía.

Comisión se Reunirá con Cooperativa Algodonera

Citar a la directiva de la Cooperativa Algodonera para una reunión a las 10 de la mañana del lunes y pedirle que lleve toda la documentación e información referente al problema algodonoero, es el primer acto de la Comisión Especial designada por la Asamblea Legislativa para estudiar ese caso, originado por los incentivos que reclaman los algodoneeros.

La primera sesión de la comisión ad hoc se celebró ayer, y como segundo paso se acordó solicitar al Banco de Fomento Agropecuario información del monto global del financiamiento de avío del algodón de las cosechas 82/83 y 83/84, así como información sobre el área financiada y la mora global en cada una de esas cosechas. Dependiendo de la información se dará a conocer.

—Favor pase a la página 51.

Aprueban Asueto General para Viernes 1 de Junio

La Asamblea Legislativa aprobó en la sesión plenaria asueto remunerado el viernes 1º de junio, para los empleados públicos, municipales, de entidades autónomas y de la libre empresa.

Por decreto legislativo del 17 de mayo, se declaró Día de Fiesta Nacional el 1º de junio de cada año, en que, de acuerdo a la Constitución Política, toman posesión de sus cargos los ciudadanos electos como Presidente y Vicepresidente de la República.

Este decreto incluye a los empleados del Instituto Salvadoreño del Seguro Social, debiendo éstos organizar los turnos que crean convenientes en aquellos casos en que las necesidades del servicio así lo exijan.

La iniciativa fue de los diputados Manuel Martín Noguera, José Humberto Posada, Mauricio Mazier Andino, Aristides Alvarenga (del PDC) y Ricardo González Camacho (de AD).

Muertos en Ataque de Terroristas en Mejicanos

Por lo menos un subversivo y un civil murieron en un ataque terrorista en la colonia Palmira, de Mejicanos, al norte de esta capital, ayer a las once y treinta de la mañana.

El ataque subversivo se originó, según informes, cuando alrededor de cuarenta terroristas abrieron fuego contra miembros de la defensa civil que cobraban la cuota

mensual voluntaria en las casas de la colonia Palmira, al poniente del cine "Jardín", casi frente a los edificios multifamiliares de esa zona.

Los extremistas habían tomado posiciones en muros de los multitis y de la Palmira, desde donde atacaron a los soldados. Los miembros de la defensa civil respondieron al fuego y se parapetaron. Enseguida llegaron refuerzos de la Primera Brigada. Ante eso, los terroristas emprendieron la retirada y para ello detuvieron a balazos un pick up que casualmente pasaba por ese sector y lo abordaron.

El motorista del pick up fue asesinado de dos balazos en la cabeza que le hicieron perder el control es-

—Favor pase a la página 34

—Favor pase a la página 21.

Este día Resolverán el Problema Algodonero

Definitivamente este día quedará resuelto el problema de los algodoneeros, pues hoy en la mañana se reunirán directivos de la Cooperativa Algodonera con las autoridades mone-

tarias del país y el Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña.

Voceros de la COPAL dijeron que por lo menos las autoridades los han escu-

chado, pues han sostenido varias pláticas y se les ha dicho que ahora a las once de la mañana se reunirán para darles una respuesta, ya sea negativa o positiva.

“Esperamos que nuestras autoridades compren-

dan que el problema es grave y que la respuesta debe ser justa a nuestra peticiones”, dijeron ayer tarde los algodoneeros.

Señalaron además que e-

—Favor pase a la página 42.



MUERE. — Herminio Alas López, de 52 años, originario de Suchitoto, pereció a balazos en el enfrentamiento de Mejicanos, al ser obligado por los guerrilleros a que los llevara en su pick-up.



DECOMISAN ARMAS. San Miguel. — Elementos del batallón "Manuel José Arce", de esta ciudad, decomisaron un arsenal de armas, al sostener un enfrentamiento con guerrilleros en el cerro El Tigre, de Usulután. Fusiles y escopetas de todo calibre, y abundante munición aparecen en dicho decomiso.

Señalan Fuga de Militar para Justificar Muerte

Una radiodifusora clandestina ha dado la noticia de una pretendida fuga del Capitán Napoleón Medina Garay, de campos terroristas, para justificar su asesinato, afirma COPREFA en un comunicado emitido ayer.

El informe de COPREFA afirma que ante las versiones difundidas por la emisora respecto al Capitán Medina Garay, secuestrado por terroristas del FMLN el año pasado, el

—Favor pase a la página 38.

Empresas Pesqueras al Borde de la Quiebra

La suspensión de la veda es un alivio necesario para las compañías pesqueras, pero el verdadero problema que sufren es el robo del camarón, afirma el señor Rafael Escalón, gerente de Atarraya, S. A.

Escalón felicita a la

Asamblea Legislativa por la oportuna suspensión de la veda.

“No creemos que con una veda se resolverá la grave situación, pues el problema es otro y esto lo

—Favor pase a la página 25.

Mañana Celebrarán Vista Pública en "Caso Playón"

Mañana sábado es la vista pública contra los acusados del "Caso El Playón", la cual se ha frustrado once veces en el Juzgado Séptimo de Paz.

Las fallas de las once veces anteriores, dicen conocedores del proceso, se han debido a la inasisten-

cia de las personas citadas para jurados, porque las listas que ha enviado la Alcaldía incluyen a gente ya fallecida o que han cambiado de domicilio.

Inicialmente este hecho se instruyó en el Juzgado

—Favor pase a la página 31.

Condenan a ex Guardias en Caso de Mujeres E. U.

ZACATECOLUCA. — El jurado condenó ayer en la madrugada a los cinco exguardias acusados en la muerte de las cuatro mujeres norteamericanas.

El veredicto condenatorio fue leído a las 4 y 30 minutos de la madrugada de

ayer o sea después de 19 horas y media de lectura de la minuta y debates.

Los fiscales hicieron hincapié en que los acusados habían desprestigiado al país con un hecho de tal naturaleza. Señalaron al

—Favor pase a la página 43.



JURAMENTO A LA BANDERA. — En las instalaciones de la Cuarta Brigada de Infantería, en El Paraíso, departamento de Chalatenango, casi mil reclutas de la clase 1984, participaron en el acto de juramento a la bandera. En la ocasión fue entregado el Estandarte al Batallón "Cobra", del plantel. También se hizo entrega de medallas a los padres de soldados muertos en combate, y a los soldados que se han distinguido. El Ministro de Defensa, general Eugenio Vides Casanova, cuarto de izquierda a derecha, presidió el acto. Otros altos jefes militares le acompañan.